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ΠΡΟΣ: 

 
Σύνεδρους Παγκύπριου Προσκοπικού Συνεδρίου  
(προσωπικές ηλεκτρονικές διευθύνσεις) 

 
ΘΕΜΑ: 

 
8ο Παγκύπριο Προσκοπικό Συνέδριο – Λεπτομέρειες για Συμμετέχοντες 
 

Αδέλφια μου, 

Σας ευχαριστώ που δηλώσατε συμμετοχή στο 8ο Παγκύπριο Προσκοπικό Συνέδριο. Όπως γνωρίζετε, 

το Συνέδριο θα διεξαχθεί την Κυριακή, 27 Νοεμβρίου 2022, μεταξύ των ωρών 09:00-18:00 στους 

χώρους και τις αίθουσες του Ευρωπαϊκού Πανεπιστήμιου Κύπρου το οποίο βρίσκεται στη διεύθυνση 

Διογένους 6, 2404, Έγκωμη, Λευκωσία. Η κύρια αίθουσα του Συνεδρίου θα είναι το Cultural Centre 

του Πανεπιστημίου στον 1ο όροφο. Η Γραμματεία του Συνεδρίου, στην οποία θα γίνονται οι εγγραφές, 

θα βρίσκεται στην είσοδο της αίθουσας αυτής. Έχουν επίσης δεσμευτεί για τους σύνεδρους αριθμός 

χώρων στάθμευσης στον χώρο που φαίνεται εδώ. Θα υπάρχουν σε διάφορα σημεία πανό ή πινακίδες 

για καθοδήγηση των συνέδρων από τον χώρο στάθμευσης στις αίθουσες του Συνεδρίου. 

Επισυνάπτεται ως Συν1 χάρτης του χώρου που περιλαμβάνει τόσο την πρόσβαση στο Πανεπιστήμιο 

(προσοχή καθώς κάποιοι δρόμοι είναι κλειστοί λόγω έργων) αλλά και τις αίθουσες που θα διεξαχθεί το 

Συνέδριο. Παρακαλώ η προσέλευση στο συνέδριο γίνει με πλήρη Προσκοπική στολή.  

Καθώς το Συνέδριο θα ασχοληθεί με το περιβάλλον και την αειφορία του Σώματος Προσκόπων 

Κύπρου, η ιδέα για το λογότυπο γεννήθηκε από το φύλλο. Η πολυχρωμία των φύλλων συμβολίζει την 

ποικιλομορφία του θέματος της αειφιορίας, καθώς και τους τομείς που αυτό αγγίζει. Τέλος, 

σχεδιάστηκαν 7 φύλλα, όσα και τα μέχρι τώρα Παγκύπρια Προσκοπικά Συνέδρια, αφήνοντας χώρο για 

να συμπληρωθεί το 8ο. 

Το πρόγραμμα του Συνεδρίου επισυνάπτεται ως Συν2. 

Το προεδρείο που θα αναλάβει τον γενικό συντονισμό του Συνεδρίου αλλά και τη διατήρηση της 

χρονικής διάρθρωσης του, αποτελείται από τους Έλενα Χάπερ, Βοηθό Γενικό Έφορο Τομέα Διεθνών 

και Δημόσιων Σχέσεων, Εκάβη Πετρίδου, Έφορο Εκπαιδεύσεων ΓΕ και Χριστόφορο Μαρκίδη, Έφορο 

Διοίκησης ΓΕ. 

Με τις αρχικές δηλώσεις συμμετοχής έχει ληφθεί και αριθμός προτεινόμενων τροποποιήσεων στην 

αρχική πρόταση του Συνεδρίου, η οποία, όπως θα θυμάστε, είχε θέμα την «Περιβαλλοντική Αειφορία 

του ΣΠΚ» (Αρ. Πρωτ.: 2022/245 – Συνημμένο 2). Αυτές αντιπαραβάλλονται στην αρχική πρόταση 

όπως φαίνεται στο Συν3.  

https://euc.ac.cy/el/
https://g.page/EuropeanUniversityCyprus?share
https://goo.gl/maps/JWm1HcWqM96jzEq27
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Όπως βλέπετε στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου, την αρχική εισήγηση του θέματος (από την Έφορο 

Περιβάλλοντος ΓΕ, Στάλω Δημοσθένους) θα ακολουθήσουν οι παρουσιάσεις για τις τροποποιήσεις που 

προτάθηκαν εκ των προτέρων από τους σύνεδρους. 

Θα ακολουθήσει η συζήτηση διαφορετικών πτυχών του θέματος σε τρεις Κύκλους Συζήτησης. Οι 

Κύκλοι αυτοί συντονίζονται από Συντονιστή και τα πορίσματα τους θα καταγράφονται από Γραμματέα. 

Όπως προβλέπεται από τον Εσωτερικό Κανονισμό του Συνεδρίου, ο Συντονιστής και ο Γραμματέας θα 

εκλέγονται από τους συμμετέχοντες σε κάθε Κύκλο. Θα υπάρχει, επίσης, σε κάθε κύκλο και ένας 

Υπεύθυνος, ο οποίος έχει διοριστεί από τη Γενική Εφορεία. Ευθύνη του είναι η διεξαγωγή της 

διαδικασίας εκλογής του Συντονιστή και του Γραμματέα και η ενημέρωση τους για τα καθήκοντα τους. 

Δύναται επίσης, αν υπάρξει ανάγκη, να δώσει τα αρχικά εναύσματα για την έναρξη της συζήτησης. Οι 

Υπεύθυνοι των κύκλων Συζήτησης είναι: Πράσινο ΣΠΚ: Κωνσταντίνος Αγρότης, Συντονιστής 

Ειδικότητας Δασοπροσκόπων ΓΕ, Πράσινα Συστήματα: Γιάννης Μούζας, Έφορος Κλάδου Προσκοπικού 

Δικτύου και Νεολαίας ΓΕ και Πράσινες Δράσεις: Αντώνης Στυλιανού, Έφορος Εγκαταστάσεων και 

Υλικού ΓΕ. Ο καθένας από τους Κύκλους μπορεί να καταλήξει σε συγκεκριμένες τροποποιήσεις. Αυτές 

οι τροποποιήσεις δύναται να περάσουν από διαδικασία ψήφισης από την ολομέλεια του Συνεδρίου, για 

την ενσωμάτωση όλου ή μέρος τους στο τελικό κείμενο της εισήγησης του Συνεδρίου.  

Στη συνέχεια όλες οι τροποποιήσεις που προέκυψαν από τους Κύκλους Συζήτησης θα καταλήξουν 

στην Επιτροπή Πορισμάτων, η οποία θα ετοιμάσει το τελικό έγγραφο του ψηφίσματος. Η Επιτροπή 

Πορισμάτων αποτελείται από τους Λάμπρο Μαρούλη, Έφορο Περιπέτειας και Περιβάλλοντος ΓΕ 

(πρόεδρος), Μιχάλη Ελευθερίου, Βοηθό Γενικό Έφορο Τομέα Διοίκησης και Εκπαίδευσης, Χριστόφορο 

Μαρκίδη, Έφορο Διοίκησης ΓΕ και Κυριακή Πέτσα, Έφορο Διοικητικής Εναρμόνισης και Εσωτερικής 

Συνοχής ΓΕ. Στις εργασίες της Επιτροπής θα παρακάθεται με συμβουλευτικό ρόλο και η Έφορος 

Περιβάλλοντος ΓΕ, Στάλω Δημοσθένους. 

Μέχρι να ετοιμαστεί το τελικό έγγραφο του Ψηφίσματος του Συνεδρίου από την Επιτροπή 

Πορισμάτων, θα λειτουργήσουν σειρά από εργαστήρια στα οποία θα συζητηθούν θέματα που μας 

προβληματίζουν όλους, ως μέλη του ΣΠΚ. Σκοπός των εργαστηρίων είναι η ανταλλαγή απόψεων, η 

καταγραφή δεδομένων αλλά και καλών πρακτικών στα θέματα αυτά. Τα θέματα των εργαστηρίων 

φαίνονται στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου και θα συντονίζονται από βαθμοφόρους με σημαντική 

εμπειρία στα θέματα αυτά: Ηλικίες Κλάδων - Εκάβη Πετρίδου, Έφορος Εκπαίδευσης ΓΕ, Safe from 

Harm - Ανδρέας Χριστοδουλίδης, ΑΚΑ 40ου ΣΠ Έγκωμης και Αμαλία Δρουσιώτη, ΥΑΛ 91ου ΣΠ Αγίου 

Ανδρέα, Rebranding - Λευτέρης Πετρίδης, Έφορος Δημοσίων Σχέσεων και Εικόνας ΓΕ, Ενήλικες στον 

Προσκοπισμό - Ανθούλα Παπαγεωργίου, Έφορος Κλάδου Προσκόπων Ε.Ε. Λευκωσίας και Συμμετοχή 

των Νέων - Γιάννης Μούζας, Έφορος Κλάδου Προσκοπικού Δικτύου και Νεολαίας ΓΕ.  

Κατά την εγγραφή σας, την ημέρα του Συνεδρίου, θα σας ζητηθεί να δηλώσετε συμμετοχή τόσο σε 

συγκεκριμένο Κύκλο Συζήτησης, όσο και σε συγκεκριμένο Εργαστήριο. Σε κάθε ένα από αυτά υπάρχει 

περιορισμός στον μέγιστο αριθμό ατόμων που μπορούν να συμμετέχουν και έτσι θα διατηρηθεί η 

σειρά της προτεραιότητας. 

Το Συνέδριο θα ολοκληρωθεί με τη ψήφιση των τροποποιήσεων που προτάθηκαν από πριν το 

Συνέδριο αλλά και αυτών που πιθανώς να προέκυψαν στο πλαίσιο των Κύκλων Συζήτησης και τέλος 

θα ψηφιστεί το Τελικό Ψήφισμα του Συνεδρίου όπως διαμορφώθηκε. Ο κάθε σύνεδρος έχει δικαίωμα 
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ψήφου «Υπέρ», «Κατά» ή «Αποχή». Κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας θα υπάρχουν στην αίθουσα 

Καταμετρητές που θα μετρούν τις ψήφους, θα τις καταγράφουν και θα τις μεταφέρουν στο Προεδρείο. 

Για σκοπούς άμεσης ενημέρωσης και επικοινωνίας για ό,τι αφορά το Συνέδριο πριν, κατά την διάρκεια 

αλλά και μετά, παρακαλώ όπως εγγραφείτε στην ομάδα που έχουμε δημιουργήσει στο WhatsApp, 

πατώντας στον πιο κάτω σύνδεσμο: 

https://chat.whatsapp.com/EdsFaypeUgtCTL4m7iSwP8  

Θα τα πούμε εκεί! 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 

Γιώργος Ανδρέου 

Γενικός Έφορος 

 

 

Κοιν:  Πρόεδρο και Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου 

 Αναπληρωτή Γενικό Έφορο 

 Βοηθούς Γενικούς Έφορους και Έφορους της Γενικής Εφορείας 

 Επαρχιακούς Έφορους 

 Έφορους Επαρχιακών Εφορειών (Μέσω ΕΕ) 

 Αρχηγούς Συστημάτων 

 Αρχηγούς Τμημάτων (μέσω ΑΣ) 

 

https://chat.whatsapp.com/EdsFaypeUgtCTL4m7iSwP8

